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Tarkastellaan kokoonpuristumattoman nesteen virtausta pitkan sylinterin ohi. Alla on esitetty virtauksen nopeus-
Jja painejakaumat ylhaalta pain katsottuna. Virtaus saapuu vasemmalta tasaisella nopeudella ja kohtaa sylinterin,
Jjoka muuttaa virtausta. Selita, mihin perustuvat virtauksen paine- ja nopeusmuutokset pisteissa A ja B.

Minkalaista virtaus on valittomasti sylinterin takana pisteen C ymparistossa?

Kuvaajissa punainen vari tarkoittaa suureen suurempaa ja sininen pienempaa arvoa.

Virtausnopeus (m/s)
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Homogeenista metallisauvaa venytettiin vetamalla sita voimalla F ja mittaamalla sauvan pituuden muutos Af.

Tuloksena saatiin oheisen kuvan mukaset mittaustulokset.
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Selitd kuinka voit mittaustulosten avulla maarittda sauvan kimmomoduulin. Mitd muita mittauksia sinun tulee
tehda?
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Kun lammin ilma nousee tuulen mukana yl&s vuorenrinnettd, on kyseessa adiabaattinen prosessi. Miksi ilman

lampatila laskee sen noustessa yldspain pitkin vuorenrinnetta?
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Suunnittele oma lampdvoimakone kayttden seuraavia prosesseja: isotermi, isobaari, isokoori ja adiabaatti.
Lampovoimakoneessa tulee olla nelja osaprosessia ja kutakin prosessia saat kayttaa vain kerran. Esita

lampdvoimakoneesi kierto PV-tasossa ja kerro

* missa prosesseissa koneesi ottaa vastaan lampda ja missa se luovuttaa lampda

* missd prosesseissa koneesi tekee tyota ja missa koneeseen tehdaan tyota
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Tarkastellaan oheisen kuvan mukaista kahden [ampokoneen yhdistelmaa. Kone K1 on lampopumppu, joka
ulkoisen tyén W1 avulla ottaa matalammasta lampdtilasta lammon Q1 ja siirtda korkeampaan lampétilaan

ldmmon Q2. Kone K2 otttaa korkeammasta lampétilasta yhtasuuren [ammon Q2, tekee taman avulla tyén W2 ja
poistaa matalampaan lampotilaan [ammadn Q3.
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Voiko koneet toteuttaa siten, ettd W2 > W1? Perustele vastauksesi.
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Rakennuksen ulkoseind on kaksikerrosrakenne, jonka ulompi kerros on tiiltd ja sisempi lasivillaa. Kerrokset ovat
samanpaksuiset mutta tiilen lammaénjohtavuus on noin kymmenkertainen lasvillaan nahden. Tarkastellaan

tilannessa, jossa ulkona on reipas pakkaskeli (-15°C) ja sisélla mukavan ldmminta (+20°C).

Millainen lampétilajakauma on seinan sisalla? Arvioi, missa kohden seinarakennetta lampétila on 0°C.



